

凝聚价值共识 彰显慈善作为 南安市慈善总会第三届理事会第三次会议召开

本报讯 (记者 庄晓丽) 2日,南安市慈善总会第三届理事会第三次会议召开。

南安市领导林荣忠、张桂森、吴跃达、丁瑞金、吴顺情,南安市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊参加会议。

会议审议通过《南安市慈善总会第三届理事会第三次会议工作报告》《南安市慈善总会2020年慈善资金收支情况报告》《南安市慈善总会2021年慈善救助项目和资金安排方案》。会议增聘了永远荣誉会长、永远名誉会长、名誉会长、副会长、常务理事、理事、副秘书长。会议新吸收了5名会员。

市委书记林荣忠做强调讲话。他指出,过去一年,慈善总会恪守创会宗

旨,拓展慈善募捐思路,健全慈善救助体系,服务大局有站位、特色品牌显亮点,救助帮扶暖民心,交出了一份优异的成绩单。他代表市委市政府,向所有为南安市慈善事业做出贡献的慈善工作者、海内外乡亲、社会各界人士表达衷心的感谢并致以崇高的敬意!

就如何做好慈善事业,林荣忠指出,新使命、新征程对慈善事业提出了新要求,也为慈善总会履职尽责提供了新舞台。要提高政治站位,凝聚价值共识,结合“再学习、再调研、再落实”活动,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,强化政治引领,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保慈善事业发展始终沿着正确方向前进;要

服务中心大局,引导慈善资源向民生保障、乡村振兴、文明创建等领域汇聚,为发展大局凝聚更多正能量,助力民生改善、点亮城市文明、推动社会共治,彰显慈善作为;要厚植慈善文化,以宣传引导提升感染力、以守正创新提升影响力、以阳光运行提升公信力,筑就慈善高地。

林荣忠强调,要强化组织领导,凝聚工作合力,各级党委政府要重视健全慈善事业组织体系,各有关部门要帮助解决慈善工作面临的问题,广大党员干部要主动参与慈善活动,各级慈善组织要加强自身建设,广大慈善工作者要带着责任和情怀,做好慈善工作。

据了解,2020年,南安市慈善总会

持续推广实施慈善助学、慈善助困、慈善助残、慈善助医、慈善公益及“造血式”慈善扶贫等慈善项目,截至2020年12月31日,实际到账1.98亿元,投入善款3.71亿元(包含昌财学村建设款支出2.38亿元);同时,高标准服务抗击疫情,截至去年12月31日,市慈善总会共接收疫情防控社会捐款1264万元,接收捐赠物资价值53万元,筹募的善款已支出1248万元,剩余款项也将根据捐赠人意向陆续拨付;此外,全力引导海内外人士开展“大爱南安·慈善有我”活动,截至2021年3月底,全市认捐善款4.14亿元,到位善款2亿元,其中慈善一日捐到位善款2624万元,支持教育、卫生、交通道路等公益事业,有效助推南安经济社会事业发展。

南安2位乡贤 认捐200万设立慈善基金

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文) 2日,南安市慈善总会举行善款捐赠仪式,翔云镇乡贤王志敏认捐100万元,设立南安市慈善总会志云慈善基金,罗东镇乡贤黄金圣认捐100万元,设立南安市慈善总会景梅慈善基金。

南安市人武部部长林峰,南安市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊出席捐赠仪式。

仪式上,黄永俊分别与弘隆泰(厦门)贸易有限公司董事长王志敏、厦门乘安汽车销售服务有限公司董事长黄金圣签订《认捐善款协议书》。林峰分别向王志敏、黄金圣颁发南安市慈善总会第三届理事会名誉会长聘书。

据悉,当天认捐善款的两位乡贤均长期在厦门经商,同来自厦门市南安商会。

“我与侯昌财会长同在厦门市南安商会,深受侯昌财先生大爱善举的影响。”王志敏是厦门市南安商会的执行会长,多年来,他通过商会投身慈善公益事业,2009年起,积极参与助学、助医、新冠肺炎疫情防控等公益事业,此次捐赠善款,希望为家乡慈善公益事业发展贡献一分力量。

黄金圣是厦门市南安商会秘书长,加入商会后便投入慈善公益事业,至今已有10多年。“此前,我参与了商会社会公益事业部的工作,在商会爱心人士和社会所需之间架起一座慈善桥梁,同时通过这座桥梁,做些力所能及的事情。”黄金圣表示,希望通过成立慈善基金,更精准地将善款投入助学、敬老、扶困等慈善公益领域。



4月3日,黄朝阳教育基金在华侨中学设立。

黄朝阳向华侨中学捐赠2000万设立教育基金

本报讯 (记者 赖香珠 李想文/图) 3日,南安市华侨中学黄朝阳教育基金设立暨授牌仪式在华侨中学举行。南安市领导林荣忠、周全出席仪式。

当天,中骏集团董事局主席黄朝阳出资2000万元,设立南安市华侨中学“黄朝阳教育基金”,旨在支持学校开展名师培养工作,侧重初高中毕业班教师及名优教师培养对象交流培训,邀请专家开设讲座等。

南安市副市长周全表示,南安是慈善之城、有爱之城,乡贤华侨、企业家等无论走到哪里,心里都记挂着南安、牵挂着家乡,黄朝阳先生就是其中模范。

希望教育基金设立后,继续募集,不断壮大,严格管理,规范使用,为南安教育事业发挥应有的作用;希望广大师生能继续锐意进取、

拼搏奋斗、再创佳绩;希望南安企业家和社会各界人士,一如既往地关爱支持教育事业的发展,为下一代的成长奉献爱心,为南安经济社会发展献计出力。

中骏集团副总裁汤筱娟女士代表中骏在致辞中表示,教育对人生意义重大,更是民族振兴之根基。希望通过本次教育基金的设立,为侨中师资培养贡献一分力量,帮助更多学子获得更好的资源和发展,同时带动社会各界更多地关注、参与和支持侨中的发展。

南安市华侨中学校长洪奕迅表示,校董会董事长黄朝阳先生一直情系母校,为母校发展出钱出力,呐喊助威。此前,黄朝阳捐资助学南安华侨中学累计达1000多万元,并每年捐资60万元作为奖教奖学金,

此次又捐资设立“黄朝阳教育基金”,全力助推母校侨中的发展。华侨中学全体师生将不辜负社会各界的殷切期盼,矢志拼搏、锐意进取,用更有特色、更优异的办学成果回报社会。

据了解,一直以来,中骏集团以实际行动扶持家乡教育事业、回报社会。从早年与香港校友合资捐建侨中香港校友楼,到2006年向侨中捐资238万元并建设图书馆,再到多次参加学校活动为发展献计献策,累计为侨中捐资超千万元。

20多年来,中骏集团累计捐助各项公益事业超8亿元,主要用于教育、扶贫等方面。截至目前,中骏集团及黄朝阳7次上榜“福布斯中国慈善榜”和“胡润慈善榜”,两次位列前10。

第十七届中国(南安)国际水暖泵阀暨消防器材交易会

第十七届CNPV落幕 签订意向合同金额62亿

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 黄福龙) 第十七届中国(南安)国际水暖泵阀暨消防器材交易会(以下简称“CNPV”)于4月3日落下帷幕。本次交易会共吸引了全国16个省、523家参展商和8100多名采购商、代理商参加。

据不完全统计,交易会吸引了8.6

万人次参观,签订意向合同金额62亿元。交易会期间开展国际买家线上采购对接会,共有来自俄罗斯、泰国、巴基斯坦等5个国家的36名采购商与参展商对接,达成意向采购金额236万元。

3日尽管是展会的最后一天,但场上的热度依旧不减。当天下午3时许,在各个展会上,不少商户、客户仍

在洽谈中。在洁尔美卫浴的展位,公司总经理李立鸿正忙着和客户洽谈。李立鸿告诉记者,这是他们第7次参加水暖展,几天来,他们已经签订了8个订单,还有不少意向客户正在跟进。“今年的展会整体效果还不错,明年应该还会继续参加。”

据介绍,未来,南安将坚持新发展

理念,瞄准健康、智能、创意方向,集中发力龙头培育、创新引领、集群配套,多点引爆水暖阀门小微产业园,顺势引入垂直电商、直播带货等新业态,推动水暖阀门消防等产业向智能加工、行业中心、消费引领、全球竞合方向发展,向千亿产业集群、全球产研销中心目标阔步前进。

兴业银行
泉州分行
稳利恒盈6号G款
产品代码:9K20911A 起购金额:1万 投资周期:91天
业绩比较基准:3.80%-4.20%
募集期:2021.03.30-2021.04.07 赎回规则:须主动预约赎回
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详询请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

南安拨付73万补贴农户购置农具

本报讯 (通讯员 潘志扬 记者 陈亮亮) 记者从南安市财政局获悉,近日,经南安农业机械管理站核实并进行公示,南安财政拨出2021年第一批农机购置补贴资金73.429万元,补贴资金通过“一折通”形式发放到农户手中。

近年来,南安市围绕实施乡村振兴战略,开启农业农村现代化建设新征程,进一步提升农业的发展效率,保障粮食和主要农产品生产全程机械化的需求,为粮食安全和主要农产品有效供给提供坚实的装备技术支撑。

1-2月

南安主要经济指标开局向好

本报讯 (通讯员 周欣莹 尤小珍 记者 苏明丽) 记者从南安市发改局获悉,今年来,南安市深入开展“再学习、再调研、再落实”活动,以开好局、起好步为工作主线,紧盯各项指标数据、注重补弱固强,全市经济总体呈现持续恢复、稳定向好态势。

工业产销形势明显好转。南安市统筹加强用工、用电各类要素保障,鼓励企业晚放假、早开工,合理安排生产任务,截至2月23日,企业复工率实现100%。1-3月,工业用电量达10.45亿千瓦时,同比增长89%。

项目投资增长明显。围绕重点产业精准招商,加大延链、补链、强链力度,推进产业集群化精细化发展。举办招商座谈会27场,新对接招商项目109个项目,计划总投资额373.6亿元;已签约项目77个,计划总投资253.7亿元。1-2月,固定资产投资同比增长81.7%,增幅位居泉州市第一位。

消费需求持续释放。推出发放就业奖补、赠送幸福礼包等留年八条举措,鼓励大型超市开展春节促销活动,开展“2021网上年货节”线上促销活动,带动消费需求加快释放。1-2月,限上批零住餐销售额83.58亿元,同比增长62.7%;限上社会消费品零售额21.74亿元,同比增长29.5%。

财政收入开局良好。1-2月,南安市一般公共预算总收入完成26.6亿元,同比增长29%,居泉州市第二位;一般公共预算收入完成14.05亿元,同比增长23%,居泉州市第五位。



8日起 降温降雨齐上阵

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 王晓伦) 古人诗曰“清明时节雨纷纷”,清明节正是冷暖气团激烈交锋的时节。近几天来,冷空气开始与暖湿气流短兵相接,闷热的“蒸笼天”告一段落,南安开始迎来新一轮的“降温+降雨”天气过程。

据南安气象部门预测,今明两天,南安以多云、晴天为主,气温不会很高,15°C-25°C,体感较为舒适。预计8日冷空气影响加剧,最高气温下降至21°C,降雨也将齐上阵。受冷空气影响,预计8日白天有小雨,夜间至凌晨多云,当天下午21°C,体感偏凉,最高气温相比今明两天将下降4°C。9日,南安最高气温上升2°C,白天多云,夜间至凌晨有小雨,当天气温15°C-23°C。10日,冷空气影响并不会结束,南安依旧保持低温,白天小雨,夜间至凌晨多云,当天气温16°C-22°C。从11日开始,冷空气影响结束,天气转晴,南安气温开始回升,最高气温预计25°C以上。

气象部门提醒,最近气温频繁震荡,感冒指数3级,处易发阶段,市民需多关注气温变化,穿衣要跟上节拍,适时添加衣物,做好防风保暖工作,预防感冒;同时,雨天道路湿滑,也需注意交通安全,出门注意随身携带雨具。